

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT SĂLACEA, în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului „ **Dezvoltarea infrastructurii TIC in comuna Salacea, jud. Bihor**” cod proiect **C10-I1.2-2352**, proiect finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 – Fondul local, I.1.2 - **Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local)**. Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul național de Redresare și reziliența al României. Titlu apel: **PNRR/2022/C10/I1.2**.

Perioada de implementare a proiectului **este 17.03.2023 – 16.03.2025**, valoarea totală a contractului de finanțare fiind de **1.874.564,16 lei**, fonduri nerambursabile PNRR din partea Uniunii Europene și a Guvernului României.

Obiectivele generale:

1. **Asigurarea cadrului necesar pentru dezvoltarea durabilă a localităților din România prin investiții în infrastructura locală care vor susține reziliența și tranziția verde a zonelor urbane și rurale, precum și reducerea disparităților teritoriale la nivel regional, intraregional și intra-județean.**
2. **Asigurarea cadrului pentru reformarea și digitalizarea instrumentelor de planificare teritorială și urbană la nivelul autorităților publice locale..**

Obiective specific:

1. **Îmbunătățirea condițiilor de mobilitate urbană;**
2. **Reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră generate de transporturi;**
3. **Sporirea siguranței rutiere în zonele urbane, prin soluții digitale și ecologice de transport.**

Indicatori de proiect:

1 buc. Alte infrastructuri TIC

Pentru mai multe informații, suntem la dispoziția dumneavoastră!

HORVATH BELA
primar

Telefon: 0259463014
E-mail: primaria.salacea@gmail.com

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>